
iOS アプリ BOSS TONE 
STUDIO と KATANA:GO 本
体を接続する

BOSS TONE STUDIO の使いかたについては、
『BOSS TONE STUDIO for KATANA:GO の
使いかた』（Web）をご覧ください。
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1.	KATANA:GO 本体とモバイル機器の
電源を入れます。

2.	モバイル機器の設定で、Bluetooth を
オンにします。

注意
モバイル機器の Bluetooth 設定に

「KATANA:GO MIDI」が表示されても、
タップしないでください。タップした場合は、
一時的にデバイス登録を解除して、手順 2
からやり直してください。
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3.	KATANA:GO の［Ġ］（Bluetooth）
ボタンを押し、PAIRING 表示画面にし
ます。

※	すでに Bluetooth Audio が接続されている
場合は、「♪：〇 MIDI：X」が表示されます。

メモ
ワイヤレス・フットスイッチ FS-1-WLやワイヤ
レス・エクスプレッション・ペダル EV-1-WL
と KATANA:GO を接続する場合は、『BOSS 
TONE STUDIO for KATANA:GO の使い
かた』（Web）の「KATANA:GO、FS-1-WL、
BOSS TONE STUDIO for KATANA:GO
を同時に接続する」、「KATANA:GO、
EV-1-WL、BOSS TONE STUDIO for 
KATANA:GO を同時に接続する」をご覧く
ださい。
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4.	モバイル機器にインストールしたア
プリ「BOSS TONE STUDIO for 
KATANA:GO」を起動します。

BLUETOOTH SETUP 画面が表示されます。
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5.	BLUETOOTH SETUP 画面に表示され
た「CONNECT」をタップします。

※	接続先の対応するKATANA:GOが複数台見
つかった場合は、選択画面が表示されます。

※	複数台見つかった場合でも前回接続した
KATANA:GO があれば、自動的にその
KATANA:GO に接続します。

※	「KATANA:GO MIDI」が表示されないとき
は、Bluetooth Devices 画面一番下に表示
されている「SCAN」をタップして、検索し
直してください。

6.	「Bluetooth ペアリングの要求」が表
示されたときは、「ペアリング」をタッ
プします。
接続が完了すると、エディター画面が表示さ
れます。
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つながらないときは？
以下の 5 項目を 1 つずつ確認してください。

1 	 KATANA:GO 本体の設定で、Bluetooth
が接続できる状態になっているか
KATANA:GO 本体の［Ġ］ボタンを押し、

「PAIRING」または「♪：〇 MIDI：X」が
画面に表示されているか確認します。

※	「DISCONNECTED」が表示される場合は、
再度［Ġ］ボタンを押し、画面を「PAIRING」
の状態にしてください。

※	「MIDI：〇」が表示される場合は、
KATANA:GO が他のモバイル機器とすでに
接続済みです。KATANA:GO の［Ġ］ボタン
を長押しして接続を切るか、モバイル機器の
Bluetooth をオフにして、再度接続操作をし
てください（FS-1-WL、EV-1-WL と接続して
いた場合を除く）。

2 	 手順 2（P.2）で、モバイル機器に表示
された製品名をタップしていないか
手順 2 で Bluetooth スイッチをオンにする
と、デバイス一覧に「KATANA:GO MIDI」
が表示されることがありますが、タップしな
いでください。タップしたときは、ペアリン
グを解除して手順 1からやり直してください。
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ペアリングの解除方法

1.	「接続済み」横の「i」をタップして、
「このデバイスの登録を解除」
をタップします。

2.	Bluetooth スイッチをオフにし
ます。
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3 	 Bluetooth のオン／オフをやり直す
モバイル機器の Bluetooth スイッチをオフ
にし、再度オンにします。

4 	 すべてのアプリを終了して、手順 1（P.2）
からやり直す

1 ～ 3 を確認してもアプリとつながらないとき
は、モバイル機器で起動中のアプリをすべて終
了します。
ペアリングされているときは解除してください。

アプリの終了方法
お使いの iOS デバイスの操作方法に
従って終了してください。

5 	 モバイル機器とKATANA:GO本体の電源を
入れ直す

1 ～ 4 を確認してもアプリとつながらないとき
は、モバイル機器と KATANA:GO 本体の電源を
切り、10 秒ほど待ってから電源を入れ直してくだ
さい。
ペアリングされているときは解除してください。
1 ～ 5 を確認してもアプリと接続できないとき

は、当社サポート窓口にお問い合わせください。


